

寒潮来袭

气象部门发布首个寒潮预报

明日,我省局地飘雪

星报讯(胡娜 记者 祝亮) 寒潮来了!昨日,省气象部门发布今年秋后首个寒潮预报,这场强冷空气的到来,将给我省带来大幅度降温,部分地区甚至将出现首场瑞雪,我省也可能因为这股寒潮的到来正式迈入冬季的大门。

日,淮北阴天到多云,南部部分地区有雨或雨夹雪;淮河以南有阵雨或雷雨,部分地区中雨,大别山区可能出现小雨转雨夹雪或雪。12月1日,全省阴天,江淮之间南部和江南有小雨,本省山区小雨转雨夹雪或雪。

明日,我省部分地区将现瑞雪

本周,我省将进入真正冬季

据省气象专家介绍,目前北方有一股强冷空气正在东移南下,预计从昨天夜里开始自北向南影响我省,受其影响,全省偏北风逐渐增强到4~5级,阵风7级,形成寒潮天气。冷空气过后,气温将会下降8~10℃。

具体来说,今日白天沿淮淮北阴天有阵雨或雷雨,部分地区中雨;江淮之间多云转阴天,江南晴天转阴天,江淮之间大部分地区和江南部分地区有阵雨或雷雨。明天早晨淮河以南部分地区有雾,请注意交通安全。

其中,11月29日,全省阴天,江北有阵雨或雷雨,部分地区中雨;江南大部分地区有阵雨或雷雨。30

据气象专家介绍,此次寒潮的到来很有可能让我省进入气象学定义上的冬季。

星报·提示

气象专家教您如何应对寒潮

寒潮到来时,我们该如何预防和应对呢?气象专家认为,应及时做好各项防御工作,各地、各有关部门应该高度重视,立即行动,采取有力应对措施,及时、负责地组织好防御工作。同时,要利用新闻媒体、电子商务、手机短信等,迅速将天气变化过程及有关消息和防御措施向社会发布,以便广大群众和有关单位及时开展防御工作。

此外,各地、各有关部门还要对大风可能影响的建筑工地、户外广告、电力设施、城乡危房等重点部位,认真排查,对可能出现的问题要提前预防,采取强有力的措施,确保人民群众生命财产安全。

另外,对每一个市民来说最重要的就是及时添加衣被,抵御突然到来的大幅降温。

昨日大雾 航班望雾兴“叹” 绕城高速全封闭

万军 廖根海 记者 王玉

入冬以来又一次大雾,从昨日凌晨开始侵袭我省。受其影响,我省境内的机场航班无法正常飞行、高速道口陆续封闭,客运班线、水上运输也都受到不同程度的影响。

进港航班情况更“糟”。由昆明、广州、大连至合肥的三个进港航班,“赌”定大雾会在到达合肥机场前散去而按时起飞,却不料事与愿违,在飞临合肥上空时,因能见度依然低迷而转降南京、南昌机场。其他进港航班自然不敢“轻举妄动”,其预计起飞时间被迫向后推迟。航班延误的情况,一直维持到上午十点。

机场:十八个航班望雾兴“叹”

昨日凌晨,合肥机场再次被大雾笼罩,跑道能见度一度只有50米,后来虽有好转,但在上午10点前一直不超过400米,这给飞行带来了不小的影响。

原计划由合肥出发至香港、北京、昆明、厦门、浦东、广州的6个始发航班率先延误,稍后,由合肥至北京、昆明、成都、广州、深圳、沈阳、厦门等地的出港航班也相继加入延误行列,航班延误最多时达到15个。

高速:绕城高速道口全部封闭

受昨日早晨的大雾影响,我省部分高速公路临时封道。截至上午7时,合肥绕城高速全线入口临时封闭。

此外,合徐高速双庙、蚌埠、蚌西、鲍集入口临时封闭;芜合高速王铁、柘皋、巢湖入口临时封闭;合淮阜高速吴山、杨庙、长丰南入口临时封闭;六潜高速六安西、霍山入口临时封闭;合安高速方兴大道、严店、舒城、怀宁、安庆北入口临时封闭。

上午十点以后,随着雾气渐散,我省多条受大雾影响临时封道的高速开始恢复通行。

汽车:压缩30个班次

因为高速封闭道口,许多选择乘坐汽车班线的乘客昨日也伴住了出行的步伐。

因为高速封闭,合肥汽车站开始压缩客车班次,清晨发车的班车大多集中在高速道口排队,对乘客的出行造成了较大的影响。据合肥汽车站值班站长介绍,由于目前合肥绕城高速各个道口均处于临时封闭状态,发往滁州、明光、巢湖、铜陵、芜湖等多个城市的班车都受到了影响,车站紧急采取了减班、并班等方式来压缩班次,到上午9时已经压缩了30余个班次。

上午十点半以后,随着高速道口的放行,排队在道口的客运班车陆续上高速行驶。

多地发出大雾红色预警 气象专家称:随着寒潮到来大雾将散去

星报讯(胡娜 记者 祝亮) 昨日早晨起,我省部分地区遭受大雾的袭扰,发生多起较大的车祸。气象部门也不断发出各种等级的大雾预警信号,其中,蚌埠等地还发出了最高级别的大雾红色预警。

来自省气象部门的数据显示,11月28日,安徽淮东北部及沿淮淮河以南有32个县市出现大雾天气,其中沿淮东部能见度较低,蚌埠、怀远和五河等地的能见度均不足50米。11月27日22时30分,省气象台发布了大雾黄色预警信号,28日5时50分,省气象台将大雾预警信号由黄色提升为橙色。截至28日上午8点,全省共有29个县市发布了不同等级的大雾预警信号,其中蚌埠、五河等7个县市发布大雾红色预警信号。

据气象专家介绍,大雾天气的形成有3个主要原因,一是近地面湿度大,二是风速小,三是高空有逆温层,大气层结稳定,后两者不利于大雾的消散。气象专家提醒,发布大雾红色预警信号后,有关单位按照行业规定适时采取交通管制措施,如机场暂停飞机起降,高速公路暂时封闭,轮渡暂时停航等;受强浓雾影响地区的机场暂停飞机起降,高速公路和轮渡暂时封闭或者停航;有关部门和单



高速路上拥堵一片

位按照职责做好防雾应急工作;各类机动交通工具采取有效措施保障安全;驾驶人员根据雾天行驶规定,采取雾天预防措施,根据环境条件采取合理行驶方式,并尽快寻找安全停放区域停靠;不要进行户外活动。

另据气象专家预计,今晨,淮河以南部分地区仍会受到大雾的困扰,但随着寒潮的南下,大雾将会逐渐被吹散。

合肥市新鸿安商城负一层 C1005、C1006、E1001号商业用房 转让公告

项目编号:110022
 项目名称:合肥市新鸿安商城负一层C1005、C1006、E1001号商业用房转让
 项目简介:
 本次拟转让标的:标的一为合肥市新鸿安商城C1005号商业用房,建筑面积:5052平方米;标的二为合肥市新鸿安商城C1006号商业用房,建筑面积:5052平方米;标的三为合肥市新鸿安商城E1001号商业用房,建筑面积:1961.20平方米。
 标的一、标的二、标的三均为整体转让,以交付时的现状为准。
 挂牌价格:标的一:人民币10万元整;
 标的二:人民币10万元整;
 标的三:人民币352万元整

转让标的基本情况、内部决策与行为批复情况、转让标的资产评估及备案情况、受让基本条件、其他说明事项、公告期限、受让登记、交易方式等项目详情请登录安徽省产权交易中心网站(www.aaee.com.cn)。

安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼,咨询电话:0551-2871622

安徽省产权交易中心
二〇一一年十一月二十九日